

美出台“毒资”清理计划

据新华社华盛顿3月23日电 美国财政部23日宣布,将利用政府和私人部门资金,购买金融机构“有毒资产”,以促进信贷恢复流动。美国财政部在当天发表的一份声明中宣布设立一个“公共-私人投资项目”,以处理金融机构的“有毒资产”问题。该项目将利用来源于政府和私人部门的750亿美元至1000亿美元资金,购买5000亿美元的“有毒资产”。而且,这个项目今后有扩大到一万亿美国的可能性。

美将转交1.3万伊犯

据新华社3月23日电 美国军方22日说,美军关押在伊拉克的1.3万名未经审判的“囚犯”今年上半年内将获释或由伊拉克法庭审理。驻伊美军拘押行动负责人戴维·匡托克准将当天告诉路透社记者,根据今年1月1日起生效的美伊驻军地位协定,美方将把这些“犯人”交付伊方审理或释放。匡托克说,美方认为,这些在押人员中大约6000至7000人较为“危险”,伊方可从美方获取相关情报,作为起诉他们的证据。他说,每一案件将由一名伊拉克法官调查、评估,决定涉案在押人员获释或继续关押。

美在阿要有“撤离战略”

据新华社华盛顿3月22日电 美国总统奥巴马在22日播出的美电视访谈节目中称,尽管美国要在阿富汗扩大外交、军事和经济手段打击“基地”和塔利班组织,但同时必须准备一个“撤离战略”。奥巴马在哥伦比亚广播公司“60分钟”节目中称,美国政府正就阿富汗问题研究制定一个全面战略,其中必须包括“撤离战略”。奥巴马说,上个月,他宣布向阿富汗增兵1.7万人,以应对那里正在恶化的安全形势,这是他1月20日就任总统以来最艰难的决定。

英在伊遭绑架人质现身录像

据新华社3月23日电 英国驻伊拉克使馆22日说,使馆近日收到的一盘录像带画面显示,近两年前在巴格达遭武装分子绑架的5名英国人质依然活着。英国使馆发言人肖恩·麦科尔姆说,获得这盘录像带说明英国政府为营救这5名人质所做出的努力“取得明显成效”。但他拒绝详述获得这盘录像带的过程及时间。2007年5月,伊拉克什叶派组织在巴格达市中心财政部大楼内武装绑架了英国信息技术顾问彼得·穆尔及其4名保镖。英国广播公司22日说,5名人质眼下安好。报道说,穆尔出现在录像带画面中,他说,自己和4名保镖均得到善待。美联社22日援引一名不愿公开姓名的英国官员的话报道,从录像带拍摄数据看,录像摄制于8天前。

澳总理呼吁增加IMF中国权重

新华社堪培拉3月23日电 据澳大利亚媒体23日报道,澳总理陆克文呼吁增加中国在国际货币基金组织(IMF)中的发言权,并说这是改革该组织的重要一步。《澳大利亚人报》23日在头版报道说,陆克文在离开堪培拉前往美国访问前,提出了改革世界经济秩序的构想,其中一点就是要增加中国在世界金融机构中的分量与发言权。报道援引陆克文的话说,“大家都希望中国拿出钱来”,“但中国在国际货币基金组织中享有的投票权只跟比利时与荷兰的一样多”。陆克文认为,必须增加中国在国际货币基金组织中的投票权和发言权。在国际货币基金组织目前的结构中,中国只有3.66%的投票权,而德国有5.88%的投票权,法国和英国也分别有4.86%的投票权。陆克文23日将前往华盛顿与美国总统奥巴马举行首次正式会谈,然后去纽约与美国金融界领导人会晤,之后再前往伦敦参加下周举行的二十国集团金融峰会。



美国小型飞机失事 包括7名儿童在内的17人死亡

据新华社3月23日电 一架小型飞机22日在降落美国蒙大拿州比尤特机场时坠毁,导致机上包括7名儿童在内的17人死亡。美国联邦航空局发言人迈克·弗格斯说,飞行记录显示,这架由加利福尼亚州奥维尔起飞的单引擎涡轮螺旋桨飞机原定目的地为博兹曼机场,但飞行员临时改变目的地,转向比尤特机场。美国有线电视新闻网援引弗格斯的话说,这架“皮拉图斯”PC-12型飞机试图降落比尤特机场时在距

机场150米处坠毁。初步调查报告显示,坠机导致17人死亡,包括7名儿童。美国联邦航空局已经开始坠机原因调查工作。有媒体报道称,飞机因恶劣天气而取消博兹曼之行。有目击者称,亲眼看见失事飞机俯冲扎入机场外一座墓地。

这是在美国蒙大拿州比尤特机场附近一处公墓拍摄的坠机现场(3月22日摄)。新华社/路透



联邦快递运输机东京坠毁 两名美国飞行员死亡

据新华社3月23日电 美国联邦快递公司一架从中国广州起飞的运输机23日早晨在日本首都东京成田国际机场紧急降落时坠毁,两名飞行员死亡。日本共同社援引成田机场所在千叶县一名警员的话说,这起事故发生在地时间23日6时50分(北京时间23日5时50分)左右。美国有线电视新闻网(CNN)播出的画面显示,这架飞机在着陆过程中至少弹地两次,随后发生倾斜,左侧机翼触地,旋即发生爆炸,冒出长长火焰和黑烟。这架飞机型号为麦道-11,航班号80,飞自中国广州市,有两名飞行员。消防人员说,他们发现那两名飞行员时,两人已重伤并失去意识。这两名飞行员年龄分别在40多岁和50多岁,均为美国公民。当地医院晚些时候证实这两名飞行员死亡。成田机场一名发言人说:“我们掌握的信息显示,强风导致这架飞机偏离跑道。”当地气象信息显示,事故发生时当地风速最高达每小时72公里。事故发生后,成田机场临时暂停10个国际航班登机手续。一些待降航班改降东京羽田机场等附近机场。

这是在日本东京成田机场坠毁的运输机残骸(3月23日摄)。新华社/共同社

法国旅游飞机遇难 机上2人死亡

据新华社巴黎3月22日电 法国一架旅游观光飞机22日上午在萨瓦省境内阿尔卑斯山埃唐达尔山口附近坠毁,机上2人全部遇难。法国媒体22日援引救援部门和其他相关部门消息报道,这架飞机的注册地点为萨瓦省某高山机场。飞机上最初有1名飞行员和2名乘客。事发前,飞机曾经降落,有1名乘客下飞机。飞机重新起飞后不久便坠毁。事故发生后,救援人员随即赶到事发现场,但飞行员和1名乘客均已当场死亡。目前,尚无事故发生原因的相关报道。

畅游绿色惠济 感受生态文明

——“2009郑州生态惠济游活动”将于3月28日全面启动

核心提示

国家旅游局将2009年定为“中国生态旅游年”。为全面展示惠济生态旅游特色,让更多游客畅游惠济,享受田园风情,同时为积极应对全球金融危机,通过免费赠送优惠券拉动旅游消费,此次,惠济区决定率先在全市启动旅游优惠券发放活动。由惠济区旅游发展委员会主办、惠济区旅游局承办的2009郑州生态惠济游活动将于3月28日上午在绿城广场、紫荆山广场全面启动。活动期间,将通过现场发放及商场、邮局、学校、网络等渠道向市民免费发放总价值达2000万元旅游优惠券。



主题活动之一: 发放总价值2000万元旅游优惠券

活动期间,活动主办方将通过现场发放等多种形式重点面向省会市民、游客发放10万册“生态惠济游”优惠券,每册包括10张现金抵扣券、5张景区门票优惠券,总价值2000万元。优惠券使用期限:2009年12月31日前。参加活动地点:丰乐农庄·丰乐庄园风景区、黄河富景生态世界、四季同达生态园、惠源生态园、黄河沿、刘三刘四信阳渔家乐、通达渔村、鹿鸣山庄、黄河生态休闲中心、贾河兴广农家、金帝庄园

主办单位:惠济区旅游发展委员会 协办单位:惠济区农家乐旅游协会 活动启动时间:3月28日上午9:30 活动地点:绿城广场 紫荆山广场 承办单位:惠济区旅游局 郑州市大河文化旅游发展有限公司 网址:www.zzhjly.com 活动热线:63639178



主题活动之二: 绿色惠济邀您共享生态文明

阳春三月,春意盎然,何不邀您的亲朋好友来惠济区览大河风光、赏烂漫春花? 此次,该区向广大市民推出多条生态惠济游系列线路: 春赏花:魅力春光健身游(古树苑—开元路林间步道—黄河大堤沿线农家乐) 夏戏水:黄河风情览胜游(武惠浮桥—马拉湾—南寨头渔家乐—黄河花园口旅游区—黄河富景生态世界) 秋摘果:收获金秋乡村游(鹿鸣山庄—大河庄园—丰乐农庄·丰乐庄园—黄河富景生态世界—金帝庄园) 冬泡温泉:古汉文化养生游(黄河富景生态世界—金帝庄园—丰乐农庄·丰乐庄园—黄河大观四季温泉度假区;纪信庙—古荥汉代冶铁遗址—古荥镇)



主题活动三: 全面启动“2009郑州生态惠济游”暨“2009惠济旅游服务年”

倡议书

为向广大游客展示惠济生态旅游特色,倡导旅游企业开展资源节约型经营方式,惠济区旅游发展委员会、惠济区旅游局、惠济区农家乐旅游协会联合向全市景区(点)、农家乐和广大游客发出倡议:

- 一、各旅游主管部门要根据生态旅游发展的实际,积极倡导资源保护型旅游开发方式、资源节约型旅游经营方式和环境友好型旅游消费方式,构建绿色旅游产业体系,推动全市生态旅游产业发展。
- 二、各旅游主管部门、行业协会及相关机构要优化和完善针对旅游经营者和广大游客的道德规范和行为准则,使全市景区(点)、农家乐和广大游客自觉接受相关规范的制约。
- 三、全市各景区(点)、农家乐应以节约理念贯穿经营全过程,重视发展循环经济,丰富生态内涵,提升生态品质,强化生态理念,切实营造关注、参与、推动生态旅游发展的良好氛围。
- 四、广大游客应践行生态旅游观念,恪守公德,文明出游,自觉保护生态环境、文物古迹,广泛宣传保护环境、爱护生态的旅游理念,树立文明、节约的良好旅游风尚,做一个“绿游天下”的旅游者。

“畅游绿色惠济,感受生态文明”。让我们携起手来,从我做起,从现在做起,从点滴做起,节约资源,保护环境,塑造郑州生态旅游新形象,为郑州生态旅游产业的发展贡献力量!